

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 03. napján 09 óra 00 perckor kezdődő **nyilvános alakuló ülésén**

Ülés helye: Berentei Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóhelyisége (3704 Berente, Esze Tamás u. 18.)

<u>Jelen vannak:</u>	Nyeste József	polgármester
	Tóth István Jánosné	alpolgármester
	Ballók István	képviselő
	Bucsák Zoltán	képviselő
	Iski István	képviselő
	Pogány Tamás	képviselő
	Vári Éva	képviselő

<u>Tanácskozási joggal:</u>	Dr. Szabó Zoltán	jegyző
------------------------------------	------------------	--------

<u>Jelen van az ülésen:</u>	Simonné Czakó Flóra	HVB tag
	Polgár Tímea	jegyzőkönyvvezető

Nyeste József polgármester: Nagyon nagy tisztelettel köszöntök minden jelenlévőt, köszöntöm a HVB tagját, köszöntöm a televízió előtt ülőket. Nem szokványos képviselő-testületi ülés elé nézünk, az új testület alakuló ülését tartjuk. Több olyan napirendi pont is tárgyalásra kerül, mely a munkaterv szerinti üléseken nem jelenik meg, például tárgyalni fogjuk a polgármester, képviselők tiszteletdíját. Szeretném azt a tévhitet eloszlatni, miszerint mohóság, vagy önzőség vezetné a testületet abban, hogy a tiszteletdíj összegéről már az alakuló ülésén dönt. Központilag rögzített, kötelező feladat meghatározni a testület tagjai által betöltött tisztségeket és tiszteletdíjukat, melytől eltérnünk nem lehet, e döntések nélkül a testület a munkáját nem tudná megkezdeni. Az alakuló ülés forgatókönyve, napirendi pontjai valamennyi önkormányzat testülete számára kötelező érvénnyel kerültek előírásra.

Az érdemi munka előtt nagy tisztelettel szeretnék gratulálni mindenkinek a 2024. június 09. napján megtartott választásokon elért eredményekhez. Mindenki tudja, hogy a testületben nagy változások nem történtek, két fő cserélődött. Természetesen mindenki tiszteletben tartja a lakosság véleményét. Nemcsak a képviselőket szeretném köszönteni a választási eredmény kapcsán, hanem szeretném megköszönni Berente lakosságának is a választási részvételt.

Most átadnám a szót Simonné Czakó Flórának a Helyi Választási Bizottság tagjának, és felkérem, hogy ismertesse a 2024. évi június 09. napján megtartott önkormányzati választás eredményét.

Simonné Czakó Flóra HVB tag: Köszönöm. Az Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán a helyi önkormányzati választás névjegyzékében szereplő választópolgárok száma 868 fő, ebből szavazóként megjelent 550 fő. A berentei 001. számú szavazókör 2024. június 9. napján 6.00 órakor nyitott, elsőként szavazó választópolgár ellenőrizte az urnákat, azok jelenlétében lezárásra kerültek. A szavazás rendkívüli esemény nélkül lebonyolódott. A szavazóhelyiség 19 órakor zárt.

Az urnák felbontása után 550 db lebélyezett szavazólap az urnában volt, ebből a polgármester választás esetén 3 db szavazólap volt érvénytelen, 547 db szavazólap érvényes. Az érvényes szavazatok közül Sólyom Sándor 45 szavazatot, Tóth Tamás 204 szavazatot, Nyeste József 298 szavazatot kapott. A választás eredményes volt.

A HVB 8 igen, 0 nem szavazati arányban a 25/2024. (VI.9.) számú határozatával megállapította a polgármesterválasztás eredményét, mely szerint Berente község polgármestere Nyeste József független jelölt 298 szavazattal. A határozat 2024. június 12. napján 16 órakor jogerőre emelkedett, mivel ellene fellebbezéssel nem éltek.

A képviselő-testület tagjainak választásán az urnák felbontása után 550 db lebélyezett szavazólap az urnában volt, ebből 8 db szavazólap volt érvénytelen, 542 db szavazólap érvényes. Az érvényes szavazatok a szavazólapon feltüntetett sorrend szerint:

Pogány Tamás	266
Bucsák Zoltán	187
Sólyom Sándor	171
Bardí Bence	76
Tóth István Jánosné	374
Lukácsné Vass Ágnes Judit	163
Ballók István	317
Lévai Zsuzsanna	164
Fortuna Tibor	44
Germuska Zsuzsanna	93
Iski István	270
Vári Éva	372

szavazatot kapott.

A választás eredményes volt.

A HVB 8 igen 0 nem szavazati arányban a 26/2024. (VI.10.) számú határozatával megállapította a képviselőválasztás eredményét, mely szerint Berente településen megválasztott helyi önkormányzati képviselők:

Tóth István Jánosné független jelölt 374 szavazattal,

Vári Éva független jelölt 372 szavazattal,

Ballók István független jelölt 317 szavazattal,

Iski István független jelölt 270 szavazattal,

Pogány Tamás független jelölt 266 szavazattal,

Bucsák Zoltán független jelölt 187 szavazattal.

A határozat 2024. június 13. napján 16 órakor jogerőre emelkedett, mivel ellene fellebbezéssel nem éltek.

Nyeste József polgármester: Nagyon szépen köszönöm.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Köszönjük szépen Simonné Czakó Flórának a Helyi Választási Bizottság tagjának a választás eredményéről szóló ismertetőjét. Most sor kerül az ünnepélyes eskütételre. Először Polgármester urat kérjük fel, hogy HVB tag, mint esküevő előtt tegye le az esküjét.

Nyeste József polgármester: Az eskü letétele előtt a következőt szeretném elmondani. Mindig is hangoztattam, hogy Berentén nagyon sok értelmes, okos fiatal van. Most találkozhattunk eggyel, aminek nagyon örülök. Arra szeretném biztatni Flórát, hogy a későbbiekben aktivizálódjon és Berente érdekében, a fiatalok érdekében vállaljon valamiféle közéleti szereplést. Nagyon szépen köszönöm.

Nyeste József polgármester az esküt letette és írásban megerősítette azt.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Megkérem a HVB tagot, hogy az eskütételt folytassa a képviselő-testület tagjai vonatkozásában.

Vári Éva képviselő az esküt letette és írásban megerősítette azt.

Tóth István Jánosné képviselő az esküt letette és írásban megerősítette azt.

Bucsák Zoltán képviselő az esküt letette és írásban megerősítette azt.

Pogány Tamás képviselő az esküt letette és írásban megerősítette azt.

Ballók István képviselő az esküt letette és írásban megerősítette azt.

Iski István képviselő az esküt letette és írásban megerősítette azt.

(Az esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletét képezik)

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Köszönjük szépen.

Felkérem Polgármester urat a képviselő-testületi ülés folytatására.

Nyeste József polgármester: Nagyon szépen köszönöm. Szeretném mindenki figyelmét felhívni, hogy az előttünk álló ciklus egyetlen percében se feledjük ennek a nemes szövegnek egyetlen mondatát se, ennek szellemében tevékenykedjünk.

Nyeste József polgármester ismerteti a napirendi pontokat.

Az ülés napirendje:

1. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 22.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: polgármester

Szünet elrendelése az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 22.) önkormányzati rendelet módosításának kihirdetésére

2. Az alpolgármester megválasztása
Előterjesztő: polgármester
3. Az alpolgármester eskütétele
Előterjesztő: polgármester
4. Bizottsági elnök megválasztása
Előterjesztő: polgármester
5. Bizottsági tagok megválasztása
Előterjesztő: polgármester
6. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
Előterjesztő: polgármester
7. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
Előterjesztő: polgármester

8. A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 17/2018.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: polgármester

9. Berente Község polgármestere 2024. évi szabadságának az új ciklusra történő megállapítása és ütemezése
Előterjesztő: polgármester

A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor elfogadásra javaslom. Aki így gondolja, kérem, igennel szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással határozathozatal nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

1. Napirendi pont Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 22.) önkormányzati rendelet módosítása

Nyeste József polgármester: Jegyző úr, kérlek, ismertesd az előterjesztést.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Köszönöm. Berente Község Önkormányzatának szervezeti és működési szabályzatáról a 3/2018. (III.22.) számú rendelet szól. Szükséges a rendelet felülvizsgálata és módosítása, mielőtt a további napirendi pontokra rátérnénk. A rendelet módosítása néhány kisebb szövegpontosítást tartalmaz, illetőleg az elavult mellékletek cseréjét. Legfontosabb módosítása, hogy a korábbi 2 bizottságos struktúra helyett – ahogy a korábbiakban is volt – egy bizottságos működésre térnénk át. A bizottságot Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottságnak neveznénk. Javaslatot teszek a rendelettervezet elfogadására.

Nyeste József polgármester: Köszönöm. Van-e valakinek észrevétele?

Iski István képviselő: Egyetlen észrevételem lenne, mégpedig, hogy miután összehasonlítottam a korábbi rendeletet és a most javasolt módosításokat, akkor derült ki számomra, hogy a továbbiakban egy bizottság működne. Erről lehetett volna egy komolyabb vitát tartani előzetesen. Az egy bizottság működésére vonatkozó szándék említésre került a legutolsó bizottsági és testületi ülésen, de nem került megvitatásra. Ettől függetlenül nincs ellenemre, hogy egy bizottság működjön, hiszen az is ugyanúgy el tudja látni a feladatokat, mint több bizottság. Mivel több tagja lesz így a bizottságnak, így a tagok akadályoztatása esetén is a döntéshozatalhoz szükséges határozatképesség biztosított lesz, azonban az elnök feladatköre értelemszerűen meg fog nőni.

Nyeste József polgármester: Köszönöm. Sajnálattal veszem tudomásul, hogy ide visszajutottunk, ugyanis természetesen erről beszéltünk korábban Mindenkinek lehetősége volt elmondani a véleményét, elmondtuk mik az előnyei, mik a hátrányai az új struktúrának. Sokkal-sokkal több előnyét soroltuk fel, mint hátrányát; ezért is bátorítottunk ebben gondolkodni. Sajnálom, hogy képviselőtársam úgy érzi, hogy ez nem volt teljes mértékben megvitatva. Megkérdezném, hogy van-e még valakinek hozzáfűzni valója. Ha nincs, akkor az első napirendi pontot az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet módosításáról elfogadásra javaslom. Aki így gondolja, kérem, igennel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta a 20/2024. (X.3.) önkormányzati rendeletet az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2018. (III. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nyeste József polgármester: Ahogy azt már az előzőekben is említettem, technikai szünetet tartanánk kb. 30 perc időtartamra.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: A szünet alatt kihirdetnénk a rendeletet. Ahogy ez megtörtént, úgy folytatjuk a képviselő-testületi ülést. Köszönöm szépen.

Nyeste József polgármester a kifüggesztés idejére, a rendelet módosítás hatályba lépésére szünetet rendelt el 9 óra 23 perckor.

SZÜNET 9 ÓRA 23 PERCTŐL 9 ÓRA 38 PERCIG

Nyeste József polgármester: A szünet után 9 óra 38 perckor megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a képviselő-testület valamennyi tagja jelen volt a teremben. Elrendelte a képviselő-testületi ülés folytatását.

Nyeste József polgármester: Folytatódik a testületi ülés. Jegyző úr, kérlek, tájékoztass pár mondatban.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: A szervezeti és működési szabályzat módosításáról szóló rendelet kihirdetése megtörtént. Ez alapfeltétele volt annak, hogy a képviselő-testületi ülést tovább folytathassuk. Kérem Polgármester urat a testületi ülés folytatására a további napirendi pontokkal.

2. Napirendi pont: Az alpolgármester megválasztása

Nyeste József polgármester: Három tagú szavazatszámlláló bizottság megválasztása szükséges. Megkérlek Jegyző úr, hogy tájékoztass minket erről.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Az alpolgármester megválasztásához szükséges egy ideiglenes szavazatszámlláló bizottság megválasztása. Ez a bizottság bonyolítja le a titkos szavazást, ugyanis az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik. Polgármester úr, kit javasolsz a három tagú bizottságba?

Nyeste József polgármester: Köszönöm. Megnevezném a három tagot, akit a szavazatszámlláló bizottságba javaslok. Jegyző úr, a három tag elfogadásáról egy szavazással dönthetünk, vagy minden tag esetében külön-külön kell szavaznunk?

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Egy szavazással elfogadhatóak a bizottság tagjai. Vezetőjüket egymás közül választják ki.

Nyeste József polgármester: Javaslom Iski Istvánt, Bucsák Zoltánt és Pogány Tamást a szavazatszámlláló bizottság tagjának megválasztani. Megkérdezem képviselőtársaimat, hogy elfogadják-e a jelölést?

Iski István képviselő: Igen.

Bucsák Zoltán képviselő: Igen.

Pogány Tamás képviselő: Igen.

Nyeste József polgármester: Valamennyien igennel válaszoltak. A Testülethez fordulok, elfogadják-e Iski Istvánt, Bucsák Zoltánt és Pogány Tamást a szavazatszámoló bizottság tagjának? Aki így gondolja, kérem, igennel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzat Képviselő-testületének
140/2024. (X.3.) határozata**

3 tagú Szavazatszámoló Bizottság megválasztásáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az alpolgármester megválasztására Szavazatszámoló Bizottságot választ, melynek tagjává Iski István, Bucsák Zoltán és Pogány Tamás képviselőket választja meg.

Nyeste József polgármester: Köszönöm szépen. Jegyző Úr, átadom a szót.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik. A szavazóurnát előkészítettük, Iski István képviselő úr mellett látható, illetve a szavazólapok is elkészültek. Szavazni az SZMSZ szerint igennel, vagy nemmel lehet.

Tisztelettel felkérem a 3 tagú Szavazatszámoló Bizottságot, hogy ellenőrizték az urnát és igazolják, hogy a tartalma üres, ezt követően pedig bonyolítsák le a szavazást. Amennyiben a szavazás megtörtént, úgy legyenek szívesek ismertetni annak eredményét.

Nyeste József polgármester: Megkérdezem Iski István képviselőtársamat, ellenőrizték az urnát?

Iski István Szavazatszámoló Bizottság tagja: Ellenőriztük az urnát, rendben találtuk, a szavazás megkezdhető.

Nyeste József polgármester: Az alpolgármester személyére a következő javaslatot teszem: Településünkön már bevett szokás, hogy a választáson a legtöbb szavazatot kapott megválasztott képviselőt javasolják az alpolgármesteri tisztségre. Nemcsak ezért, eddigi érdemei alapján is Tóth István Jánosné képviselő asszonyt javaslom az alpolgármesteri tisztségre. Megkérdezem képviselőtársamat, hogy elfogadja-e a jelölést.

Tóth István Jánosné képviselő: Köszönöm, tisztelettel elfogadom a jelölést.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik. A szavazólapon igennel, vagy nemmel lehet szavazni. Kérlek Benneteket, hogy a szavazólap kitöltésénél a titkosságra ügyeljete, majd a szavazólapot helyezétek el az urnába. A szavazás lezárultát követően az urna felbontásra kerül, majd a Szavazatszámoló Bizottság összesíti a szavazatokat és ismerteti az eredményt.

Más személyre ezzel a szavazólappal nem lehet szavazni, mert ebben az esetben érvénytelen lesz a szavazat.

Nyeste József polgármester: Van-e bárkinek kérdése?

Tóth István Jánosné képviselő: Én is leadhatom a szavazatomat, vagy érintettségem okán kizárom magam a szavazásból?

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Téged is megillet a szavazati jog.

Nyeste József polgármester kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy titkos szavazással döntsenek az alpolgármesteri tisztség betöltéséről.

(A titkos szavazás lebonyolításáról készült jegyzőkönyv a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nyeste József polgármester kéri Iski Istvánt a Szavazatszámoló Bizottság részéről, hogy tájékoztassa a megjelenteket a szavazás eredményéről.

Iski István Szavazatszámoló Bizottság tagja elmondja, hogy a titkos szavazólapok száma 7 db volt, melyből mind érvényes szavazat. Az érvényes szavazatok közül 7 igen és 0 nem szavazattal Tóth István Jánosné képviselőt alpolgármesterré választotta a Képviselő-Testület 2024. október 3. napján.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzat Képviselő-testületének
141/2024. (X.3.) határozata**

Berente Község alpolgármesterének megválasztásáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Möt. 74. § (1) bekezdés felhatalmazása alapján Berente község társadalmi megbízatású alpolgármesterévé 7 igen, 0 nem szavazattal Tóth István Jánosné-t választotta meg 2024. október 3. napjától kezdődően.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Nyeste József polgármester: Köszönöm szépen. Szeretnék elsőnek gratulálni az új alpolgármesterünknek. Sok sikert, jó munkát kívánok!

Tóth István Jánosné alpolgármester: Köszönöm Polgármester úr és Képviselő-testület bizalmát. Minden tudásom legjavát szeretném adni, hogy segítsem Polgármester urat, a Képviselő-testület tagjait és Berente lakosságát.

Nyeste József polgármester: Köszönöm szépen. Köszönöm a Bizottság tagjainak a munkáját.

3. Napirendi pont: Az alpolgármester eskütétele

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Az alpolgármester eskütételére kerül sor. Kérem, hogy mindenki álljon fel!

Tóth István Jánosné alpolgármester az esküt letette és írásban megerősítette azt.

(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

4. Napirendi pont: Bizottsági elnök megválasztása

Nyeste József polgármester: A bizottsági elnök megválasztása nyílt szavazással történik, minősített többség szükségeltetik hozzá. A most megszavazott és kihirdetett SZMSZ értelmében a továbbiakban egy bizottság fog működni. A Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökének Vári Éva képviselőt javaslom. Iski István képviselőtársam már beszélt arról – amivel teljes mértékben egyetérték-, hogy az összevont bizottság sokkal több munkát és feladatot fog jelenteni az elnöknek és a tagoknak is. Ismerve képviselő asszony eddigi munkáját, én azt gondolom, hogy ezt tudja majd koordinálni és kiválóan meg fogja szervezni. Kérem a bizottság tagjait, hogy segítsék majd mindenben a megválasztott elnök munkáját. Megkérdezem képviselőtársamat, hogy elfogadja-e a jelölést, vállalja-e a feladatot?

Vári Éva képviselő: Köszönöm, elfogadom a jelölést.

Nyeste József polgármester: Kérdezem képviselőtársaimat, van- valakinek észrevétele, más javaslata az elnöki tisztségre? Amennyiben nincs, úgy javaslom a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökének Vári Éva képviselőt, mint egyedüli jelöltet. Aki így gondolja, kérem, igennel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének

142/2024. (X. 3.) határozata

a Pénzügyi Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökének megválasztásáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Pénzügyi Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökének Vári Évát választja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Nyeste József polgármester: Köszönöm szépen. Szeretnék elsőnek gratulálni az új elnöknek. Sok erőt és egészséget kívánok a munkához! Kérek mindenkit, hogy segítse Elnök Asszony munkáját! Szervezettséget kíván a folytatás, feladatokkal kell ellátni a tagokat, így mindenki magáénak fogja érezni a feladatokat.

Vári Éva PSZÜB elnök: Köszönetet szeretnék mondani Polgármester Úrnak és a testület tagjainak is. Örülök, hogy elégedettek voltatok az előző ciklusban végzett munkámmal, és köszönöm a bizalmat.

Tóth István Jánosné alpolgármester: Gratulálok Elnök Asszonynak. Öt évig működött a Szociális Bizottságunk, nem lesz egyszerű feladat átvenni ezeket a feladatokat. Ezért felajánlom a segítségemet bármilyen problémára esetén. Szintén tagja lesz a Bizottságnak Iski István képviselőtársunk, aki a Szociális Bizottság tagja is volt, rendelkezik a kellő tapasztalattal. Sok sikert kívánok Nektek!

Nyeste József polgármester: Annyit hadd mondjak el, hogy ezzel kapcsolatosan lesznek fontos megbeszélőnivalóink, melyet a későbbiekben fogunk egyeztetni. Nem fogunk magadra hagyni.

5. Napirendi pont: Bizottsági tagok megválasztása

Nyeste József polgármester: Egyszerű a helyzetünk az egy bizottsági struktúrával.

Iski István képviselő: A tagok megválasztását követően jó lenne egyeztetnünk a bizottság elnökhelyettesének személyéről is a korábbi ciklus tapasztalatai alapján

Nyeste József polgármester: Jó ezt hallani, ezek szerint már most a munkára koncentrálni mindenki. Minden tag esetében külön-külön teszek javaslatot és történik a szavazás. Aki esetleg nem tud részt venni a munkában, azt most tudja jelezni. Ballók István, Iski István, Bucsák Zoltán és Pogány Tamás képviselőtársaim lennének a bizottság tagjai. Van-e valakinek problémája a bizottsági tagsággal kapcsolatban?

Ballók István képviselő: Vállalom.

Iski István képviselő: Vállalom.

Bucsák Zoltán képviselő: Vállalom.

Pogány Tamás képviselő: Vállalom.

Nyeste József polgármester: Köszönöm, mindenki vállalja.

Nyeste József polgármester javasolja Ballók István képviselőt bizottsági tagnak. Felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének
143/2024. (X.3.) határozata
a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztásáról**

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság tagjának Ballók Istvánt megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Nyeste József polgármester javasolja Iski István képviselőt bizottsági tagnak. Felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének

144/2024. (X.3.) határozata

a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztásáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság tagjának Iski Istvánt megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Nyeste József polgármester javasolja Bucsák Zoltán képviselőt bizottsági tagnak. Felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének

145/2024. (X.3.) határozata

a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztásáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság tagjának Bucsák Zoltánt megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Nyeste József polgármester javasolja Pogány Tamás képviselőt bizottsági tagnak. Felkéri a Képviselő-testületet szavazásra.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének

146/2024. (X.3.) határozata

a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság tagjának megválasztásáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság tagjának Pogány Tamást megválasztja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Nyeste József polgármester: A szavazások eredményeként tehát a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke Vári Éva képviselő asszony, tagjai: Ballók István, Iski István, Bucsák Zoltán és Pogány Tamás képviselőtársaim.

Mindenkinek gratulálok és jó munkát kívánok!

Az új tagok tapasztalni fogják, hogy a polgármester és alpolgármester nem tagja a bizottságnak, de valamennyi bizottsági ülésen részt fogunk venni. Szavazattal ugyan nem rendelkezünk, de el fogjuk mondani a véleményünket.

6. Napirendi pont: A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Nyeste József polgármester: Jegyző Úr, megkérnélek, hogy pár mondatban ismertesd az előterjesztést.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Köszönöm. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a egyértelműen, kötelező érvénnyel leszabályozza a polgármester illetményét és költségtérítését. Ugyanezen törvény 35. § (4) bekezdése pedig ennek nyilvánosságát írja elő. Ennek megfelelően Polgármester úr illetménye 650 000 Ft, költségtérítése 97 500 Ft.

Kérem a határozati javaslat elfogadását!

Nyeste József polgármester: Köszönöm szépen. Van-e valakinek észrevétele, hozzáfűzni valója? Aki elfogadja, az igennel, aki nem fogadja el, az nemmel szavazzon. Kérem, szavazzunk.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének

147/2024. (X.3.) határozata

a polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról

Berente Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján Nyeste József főállású polgármester illetményét 2024. október 1. napjától 650.000 Ft összegben, költségtérítését az Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján 97 500 Ft összegben állapítja meg,

Felkéri a jegyzőt, hogy az illetmény számfejtéséről fentieknek megfelelően gondoskodjon.

Felelős: jegyző, pénzügyi főelőadó

Határidő: azonnal

7. Napirendi pont: Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Nyeste József polgármester: Jegyző Úr, megkérnélek, hogy pár mondatban ismertesd az előterjesztést.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Köszönöm. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény az alpolgármester illetményét a polgármester tiszteletdíját és költségtérítését a polgármesteri illetményéből és tiszteletdíjából vezeti le. A pontos összeget a jogszabály nem határozza meg, megkötése, hogy az alpolgármester a illetménye 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Kérdezem Polgármester urat, hogy milyen összeget javasol alpolgármesteri tiszteletdíjként megállapítani?

Nyeste József polgármester: Mielőtt a javaslatomat megtennem, szeretnék Iski képviselőtársam korábbi észrevételére reagálni – melyben bizonyos mértékben igaza volt -, miszerint nem volt előkészítve egy bizonyos dolog. A magam részéről ígérhetem, hogy ezt és egyéb további témákat a következő időszakban részletesen át fogunk tárgyalni. Ennek a jövő hétre ütemezett informális ülés – melynek meghívóját már mindnyájan megkaptátok - fog teret adni.

Jelenleg nem változtatnánk, és az alpolgármester tiszteletdíját a jelenlegivel megegyező 185 000 Ft összegben, költségtérítését 27 750 Ft összegben állapítanánk meg. Aki egyetért, kérem, igennel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének
148/2024. (X. 3.) határozata**

a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Möt, 80. S (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 2024. október 3. naptól kezdődően 185.000,- Ft összegben, költségtérítését az Möt, 80.§ (3) bekezdése alapján tiszteletdíjának 15 %-ában, 27.750,- Ft összegben állapítja meg.

Felkéri a jegyzőt, hogy a tiszteletdíj számfejtéséről fentieknek megfelelően gondoskodjon.

Felelős: jegyző, pénzügyi főelőadó

Határidő: azonnal

8. Napirendi pont: A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 17/2018.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosítása

Nyeste József polgármester: Jegyző Úr, megkérnélek, hogy pár mondatban ismertesd az előterjesztést.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Köszönöm. A helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 17/2018.(XII.13.) önkormányzati rendelet vonatkozó módosításai közül a legfontosabb, hogy a képviselő-testületi tagok részére képviselői munkájuk elvégzése céljából természetbeni juttatásként használatra biztosítja:

a) mobiltelefon-készülék a működéséhez szükséges előfizetéssel,

b) hordozható személyi számítógép (laptop) a működtetéséhez szükséges szoftverekkel.

A képviselők tiszteletdíja 100.000.- Ft, a bizottsági elnök tiszteletdíja 75.000.- Ft-tal, a bizottsági tagok tiszteletdíja 50.000.- Ft-tal növekszik. Ezek az összegek nem változtak, azonban ismertetésük szükséges volt.

Javaslatot teszek a rendelet módosítás elfogadására.

Nyeste József polgármester: Köszönöm. Szeretném azt hangsúlyozni, hogy az előbb említett munkaeszközök önkormányzati tulajdont képeznek, egyéni használatra kerülnek kiadásra. Ha nincs más észrevétel, akkor a rendelet módosítást elfogadásra javaslom. Aki így gondolja, kérem, igennel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta a 21/2024. (X.4.) önkormányzati rendeletet a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 17/2018.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

9. Napirendi pont: Berente Község Polgármestere 2024. évi szabadságának az új ciklusra történő megállapítása és ütemezése

Nyeste József polgármester: Jegyző úr, kérlek ismertesd az előterjesztést.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: A polgármesteri jogviszony megszűnt és most egy új polgármesteri jogviszony kezdődik. Ezért az új ciklusra szabályozni kell a szabadság mértékét 2024. év hátralévő részére. Polgármester úrnak van 10 nap szabadsága, amit nem vett ki az előző ciklusban és 7 nap szabadság jár időarányosan a 2024. évre. Kérem az előterjesztés elfogadását!

Nyeste József polgármester: Köszönöm. Annyit szeretnék hozzátenni, hogy 17 nap és már csak egy negyedév van hátra, így soknak tűnik. Valószínű, hogy nem fogom mind kivenni, de a fennmaradó napokat a következő évre – ezt már megszokhattatok tőlem – nem fogom átvinni, sem ennek megváltását nem fogom kérni.

Van-e bárkinek észrevétele? Amennyiben nincs, akkor elfogadásra javaslom. Aki így gondolja, kérem, igennel szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének

149/2024. (X. 3.) határozata

Berente Község Polgármestere 2024. évi szabadságának az új ciklusra történő megállapításáról és ütemezéséről

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy engedélyezi Nyeste József polgármester számára a 2024. évre, az új ciklusra megállapított 10 nap és az előző ciklusról áthozott 7 nap szabadság igénybevételét az alábbi ütemezés szerint:

SZABADSÁG ÜTEMEZÉS

Kezdeté (év, hó, nap)	Vége (év, hó, nap)	Munkanapok száma
2024.10.14.	2024.10.15.	2
2024.10.21.	2024.10.22.	2
2024.11.07.	2024.11.08.	2

2024.11.13.	2024.11.15.	3
2024.12.02.	2021.12.03	2
2024.12.06.	2024.12.06.	1
2024.12.09.	2024.12.10.	2
2024.12.12.	2024.12.13	2
2024.12.16.	2024.12.16.	1

Összesen: 17 nap

Berente Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a bizottsági elnököt és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: bizottsági elnök, jegyző

Határidő: azonnal, folyamatos

Nyeste József polgármester: Ez volt tehát az alakuló ülésünk. Minden olyan témát megbeszélünk, minden olyan témáról döntöttünk, ami az induláshoz szükségeltetik. Szerencsések vagyunk, egyöntetű döntések születtek.

Szeretném elmondani, hogy egy olyan cikluson vagyunk túl, amely párját ritkítja. Ez alatt az öt év alatt volt pénztelenség, COVID, teljes mértékű átszervezése és racionalizálása az Önkormányzatnak, és sok minden más. Van viszont egy olyan dolog, amit senki nem vitathat, mégpedig, hogy nem nulla forinttal, hanem mínusz nagyon sokkal vettük át az Önkormányzatot. Ennek ellenére 4 milliárd forint megtakarítással adtuk át az új testületnek az Önkormányzatot. Ezt az ígéretet tettük induláskor és ezt betartottuk. Tudtuk, hogy nagyon keményen kell ezért dolgoznunk, de – bár sokszor voltunk bizonytalanok - mindannyian bíztunk benne, hogy sikerülni fog. Meg lehet nézni a falut, a két terünk kialakítását, a lakossági pályázatok népszerűségét – büszkéek lehetünk. Ilyen nem volt még Berente történetében.

Ezért most én újra megköszönöm a leköszönt testület tagjainak – természetesen azoknak is, akik már nincsenek velünk – a munkájukat. Mindenkinnek sok sikert, jó munkát!

Vári Éva képviselő: Szeretnék visszakanyarodni a bizottsági munkához. Az elnökhelyettes megválasztása elmaradt. Szeretném, ha a testület ezen az alakuló ülésén ezt pótolná.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: A szabályozás azt mondja ki, hogy az elnökhelyettes megválasztása az első bizottsági ülésen történik.

Nyeste József polgármester: Tehát az első bizottsági ülésen történik az elnökhelyettes megválasztása és az azt követő testületi ülés pedig az elnökhelyettes személyét elfogadja.

Iski István képviselő: Egyetlen észrevételt szeretnék tenni. Az SZMSZ 10. mellékletét módosítani szükséges, mégpedig Tóth István Jánosnéet illetően, aki a továbbiakban alpolgármesteri tisztséget tölt be.

Dr. Szabó Zoltán jegyző: Ezt a módosítást a 2024. október 31-i ülésen hajtjuk végre, ennek előkészítése már megtörtént.

Nyeste József polgármester: Ezt eddig nem tehetjük meg, hiszen most történt meg a szavazás, melynek eredményét az SZMSZ módosításakor nem ismertük.

Más észrevétel? Amennyiben nincs más észrevétel, úgy köszönöm a televízió előtt ülő nézők figyelmét, a Képviselő-testület tagjainak kedves vendégünknek a megjelenést.

Sok sikert mindenkinek!

Nyeste József polgármester az alakuló nyilvános ülést 11 óra 22 perckor bezárta, mivel más észrevétel, javaslat nem hangzott el.



Nyeste József
polgármester



Dr. Szabó Zoltán
jegyző